

Aszód Város Önkormányzat
Polgármesterétől
2170 Aszód, Szabadság tér 9.

Szám 363/2012.

Előterjesztés előkészítésében közreműködött: Deme Lászlóné
irodavezető

E l ő t e r j e s z t é s
a civil szervezetek 2012. évi támogatásáról,
„Cívis” pályázati kiírásról

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012.(II.16.) rendeletének 19 §-ában foglaltak alapján a „ képviselő-testület a társadalmi önszerveződő közösségek, sportegyesületek, együttesek, klubok, alapítványok, egyházi közösségek stb. részére pénzbeli támogatást nyújt. „ A képviselő-testület a működési célú végleges támogatások között a társadalmi és egyéb civil szervezetek és rendezvényeik, a kiállítások és kiadványok, a sportfeladatok támogatására elnyerhető keretösszeg felosztásáról a Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság előzetes véleményezése alapján dönt.

Az előterjesztés 1. mellékletét képezi a civil szervezetek, egyesületek 2012. évi támogatására vonatkozó pályázati kiírás, mely a testületi döntést követően Aszód Város honlapján kerül közzétételre.

A támogatási kérelmek benyújtásának határideje **2012. június 15. (péntek) 10 óra.**

A kiosztható támogatási összeg az önkormányzat költségvetési rendeletének 17. mellékletében foglaltak alapján: **500.000,-Ft**

Kérem a I. Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására és döntés meghozatalára.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek, önszerveződő közösségek társadalmi szerepvállalásának segítése érdekében az Aszód város illetékességi területén működő, bejegyzett civil szervezetek vagy önszerveződő közösségek támogatására 2012 évben is lehetőséget nyújt a határozati javaslat 1. mellékletét képező pályázati felhívásban foglalt feltételek szerint.

A támogatásra fordítandó keretösszeg: **500.000,-Ft**

A pályázatok elbírálásának határideje: **2012. június 28-i testületi ülés**

A képviselőtestület megbízza a polgármestert a pályázati kiírás közzétételével, valamint a beérkezett pályázatoknak a júniusi testület elé terjesztésével kapcsolatos feladatok megszervezésével

Felelős. Polgármester, jegyző,
Művelődési, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottság – véleményezésben

:
Aszód, 2012. május 7.



István Sztán
Sztán István
polgármester

Látta:

dr. Bóta Julianna
dr. Bóta Julianna
Jegyző

**„CIVIS” pályázat
2012.**

- 1) A pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítését szolgálja. A pályázat célja a civil szervezetek működéséhez és programjaihoz (kultúra, hagyományőrzés stb.) való hozzájárulás, mind eszköz és infrastruktúra, mind humánerőforrás tekintetében, melyek elősegítik a szervezet fejlődését, működését, illetve kitűzött programjai megvalósulását. Aszód Város Önkormányzata az arra érdemes pályázatokat támogatásban részesíti a 2012. évi költségvetésben rendelkezésre álló támogatási összeg – 500.000,-Ft - erejéig.
- 2) A támogatottak köre Aszód Város illetékességi területén működő, bejegyzett civil szervezetek vagy önszerveződő közösségek.
- 3) Nem nyújthatnak be pályázatot:
 - a) pártok
 - b) munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek
- 4) Egy szervezet vagy önszerveződő közösség a pályázati felhívásra egy pályázatot nyújthat be. A döntéshozó a támogatást a kértnél alacsonyabb mértékben is megállapíthatja.

A támogatási kérelmeket, pályázatokat Aszód Város képviselő-testülete bírálja el a pályázati kérelmek határidejének lejártát követő soros képviselő-testületi ülésén. A támogató a keret elosztását az Aszódi Tükörben nyilvánosságra hozza, a pályázókat pedig a döntés után levélben értesíti. A döntés ellen a pályázó részéről jogorvoslati igény benyújtásának helye nincs!

A támogatottal a polgármester köt szerződést a támogatási összeg rendeltetésszerű felhasználásáról, valamint annak elszámolásáról. *A megállapodás megkötésének feltétele, hogy a támogatott szervezet/magánszemély írásban nyilatkozik arról, hogy köztartozás nem terheli, illetve gazdálkodó és egyéb szervezetek felé fennálló tartozása nincs, valamint, hogy megfelel a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt feltételeknek (továbbiakban Nyilatkozat)*

A pályázaton nyert támogatási összeg felhasználásáról a támogatott szervek legkésőbb a költségvetési évet követő január 31-ig kötelesek a támogatást megítélő részére írásbeli beszámolót készíteni, csatolva annak felhasználását igazoló bizonylatok hitelesített másolatát. Amennyiben a támogatottak az elszámolási kötelezettségüknek nem tesznek eleget, a továbbiakban önkormányzati támogatásban nem részesülhetnek, és a támogatási összeg visszafizetése érdekében a polgármester intézkedik.

Az elszámolást a Polgármesteri Hivatal részéről a pénzügyi iroda vizsgálja felül a benyújtott bizonylatok alapján. Amennyiben a *pénzeszköz-átvevő az átvett támogatást vagy annak egy részét jogtalanul vette igénybe, azt nem a pályázatban megjelölt programra, feladatra használta fel, vagy a támogatások igényléséhez valótlan adatokat szolgáltatott, a támogatást az önkormányzat költségvetési számlájára köteles egy összegben visszafizetni.*

A támogatott jogosult részben vagy egészben lemondani a támogatásról, amennyiben az általa vállalt feladat objektív okból nem, vagy csak részben valósítható meg.

A pályázat mellékleteként kell benyújtani az alábbi dokumentumokat (1 példányban):

- bejegyzett civil szervezetek esetében a bírósági bejegyzés másolata
- önszerveződő közösségek esetében a közösség leírása (hány tagja van, mióta működik, milyen eredményeket ért el eddig)
- kötelezően meg kell jelölni egy személyt, aki a program felelőseként a támogatási összeg elszámolásáért felelősséget vállal
- a megvalósításra tervezett cél/célok pontos megnevezése (max 1 gépelt oldal)
- költségvetés (max. 1 gépelt oldal)

- „Nyilatkozat „ csatolása

A pályázatok beérkezésének határideje: 2012 június 15. (péntek) 10 óra

A pályázatok benyújtásának módja, helye: A papíralapú támogatási kérelmek a rövid határidőre tekintettel **kizárólag személyesen juttathatók el Aszód Város Polgármesteri Hivatal titkárságára** (Aszód 2170, Szabadság tér 9.) „Cívis”jeligére.